KontpoabHasi padora nmo teme «BHeTadJIM4HOE YMHOKEHHUE U [IeJICHUE).

1. Pemmte npumepsl.

14-7= 90:15=
3:-26= 46:2 =
19-5= 92:4=

2. Pemure 3amauy.
['pymia TypucToB pa3MecTuiach B 2 Karepax 1o 16 4eaoBek B KaKJI0M U B 3
JOJIKaX 1o 8 4enoBeK B Kax0i. CKOJIBKO BCEro OBLIO TYPHUCTOB?

3. Pemnre 3anauy.
Jlnuna npsMoyronpHuKa 18 cM, mmpuHa 5 cM. Halinure miomaas 3Toro
IPSAMOYTOJIbHUKA.

4. CpaBHure.
7ToM2cM ... 2 1M TcMmS53cMm ... 5 om
8am ... 1 M9m 41M...94 om

5. Pemmre ypaBHEHUS.
x:23=4 16 - x =64



